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Fiche technique

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études sociales et d’opinion ». 
Ce rapport a été relu par Federico Vacas, Directeur adjoint du département Opinion.

Du 27 juillet 2020 
au 8 septembre 2020.

3 643 personnes issues d’un fichier de 
propriétaires de véhicules électriques.

ÉCHANTILLON DATES DE TERRAIN MÉTHODE

Échantillon interrogé par internet. 
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Note de lecture : les résultats sont présentés en pourcentage
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PROFIL DES PROPRIETAIRES DE VEHICULES 
ELECTRIQUES INTERROGES
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5

18

47

30

18 À 24 ANS

25 À 34 ANS

35 À 44 ANS

45 À 59 ANS

60 ANS ET PLUS

PROFIL DE L’ÉCHANTILLON INTERROGÉ

SELON L’ÂGE (EN %)

82 % 18 %

2%
3%

14% 7%

3%

3%

2%

10%

5%

5%

5%

41%

SELON LA CATÉGORIE D’AGGLOMÉRATION (EN %)

MILIEU RURAL PETITE VILLE
VILLE DE TAILLE

MOYENNE
GRANDE VILLE

25 21 21 33

SELON LA RÉGION (EN %)SELON LA CATÉGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE (EN %)

67

10

23

CSP+

CSP-

INACTIF

DONT PROFESSIONS INTELLECTUELLES

ET SCIENTIFIQUES : 31



55

1. CARACTÉRISTIQUES DU VÉHICULE 
ÉLECTRIQUE
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Le passage à la voiture électrique (VE) : un pas franchi il y a peu pour une majorité des 
propriétaires interrogés

MOINS D’UN AN

33

1 AN

12

2 ANS

18

ENTRE 3 ET 5 ANS

27

ENTRE 6 ET 10 ANS

9

PLUS DE 10 ANS

1

PLUS DE 2 ANS : 37

Depuis quand utilisez-vous une voiture électrique ?
(Base : ensemble)

2 ANS OU MOINS : 63

Moins de 35 ans : 46
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Un changement qui s’effectue la plupart du temps avec une voiture neuve, et même 
purement électrique

S’agit-il d’un véhicule … ? / Et plus précisément, ce véhicule est une voiture :
(Base : ensemble)

63

22

11

4

NEUF

EN LOCATION LONGUE DURÉE

D’OCCASION

DE FONCTION

89

11

ELECTRIQUE BATTERIE

HYBRIDE RECHARGEABLE

60 ans et plus : 68

Moins de 35 ans : 22
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Le plus souvent, les répondants disent utiliser une citadine

46

18

18

17

1

UNE CITADINE

UNE BERLINE ROUTIÈRE

UN SUV

UNE BERLINE COMPACTE

UN UTILITAIRE

Quel est le type de modèle de voiture électrique que vous utilisez (si vous avez plusieurs voitures électriques, pensez à la dernière que vous avez acquise) ? 

% ST Une berline
35
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2. TYPE D’UTILISATION DU VÉHICULE 
ÉLECTRIQUE



10

40

8

52

OUI NON, J'AI PLUS D'UNE VOITURE ÉLECTRIQUE NON, J'AI ÉGALEMENT UNE VOITURE THERMIQUE

La VE est en phase de devenir le véhicule de référence : 5 propriétaires sur 10 ont un autre 
type de voiture, toutefois la VE est le véhicule principal lorsqu’elle est « en compétition » 

71

29

… VOTRE VÉHICULE PRINCIPAL

… VOTRE VÉHICULE SECONDAIRE

Votre voiture électrique est-elle votre unique véhicule ?
(Base : ensemble)

Diriez-vous que votre véhicule électrique est...
(Base : à ceux qui ont également un véhicule thermique)

% ST NE ROULE

QU’À L’ÉLECTRIQUE

48Moins de 35 ans : 66
Vivent dans une grande ville : 66
Ont une VE hybride rechargeable : 68
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Une utilisation quasi exclusive probablement due au fait que le VE remplit complètement ou 
la majeure partie du temps les usages d’un modèle thermique ; le plus souvent « en partie »

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles

Dans quelle mesure considérez-vous que votre véhicule électrique remplit les usages d’un modèle thermique équivalent ?
(Base : ensemble)

35

59

6

IL LES REMPLIT COMPLÈTEMENT

IL LES REMPLIT LA MAJEURE PARTIE DU TEMPS, SAUF POUR QUELQUES TRAJETS SPÉCIFIQUES

IL NE LES REMPLIT PAS VRAIMENT, IL S’AGIT D’UNE VOITURE D’APPOINT UNIQUEMENT

% IL LES REMPLIT COMPLÈTEMENT OU

LA MAJEURE PARTIE DU TEMPS

94

Ont pour unique véhicule leur VE : 47
Ont une VE hybride rechargeable : 61
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L’utilisation du VE n’est ainsi pas limitée aux petits trajets

En moyenne, combien de kilomètres effectuez-vous chaque jour ?
(Base : ensemble)

MOINS DE 15 KMS

15

ENTRE 15 ET

30 KMS

29

ENTRE 31 ET

50 KMS

26

ENTRE 51 ET

100 KMS

21

ENTRE 101 ET

300 KMS

8

PLUS DE 300 KMS

1

PLUS DE 100 KMS : 930 KMS OU MOINS : 44 ENTRE 31 ET 100 KMS : 47

© Ipsos | Enquête Ipsos – Consultation auprès de conducteurs de véhicules électriques – Septembre 2020



13

Seule une très faible minorité a le sentiment de rouler moins qu’avant ; deux tiers pensent 
rouler autant et même un quart plus qu’avant

24

67

9

PLUS AUTANT MOINS

Depuis que vous avez un véhicule électrique, avez-vous le sentiment que vous roulez plus, moins, ou autant qu’avant ?
(Base : ensemble)

Ont déclaré leur VE comme véhicule principal : 71

Utilisent régulièrement ou a minima souvent la 
recharge rapide : 31
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53
45

2

PLUS AUTANT MOINS

La VE est fiable concernant son autonomie, mais aussi concernant le sentiment de sécurité 
qu’elle procure : un propriétaire sur deux pense que sa conduite est désormais plus sécurisée

Concernant votre conduite en générale, avez-vous l’impression qu’elle est plus, moins ou autant sécurisée depuis que vous avez un véhicule électrique ?
(Base : ensemble)

Ont pour unique véhicule leur VE : 58
Hommes : 57
Ont une VE hybride rechargeable : 40
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Au final, le véhicule électrique est utilisé pour tous types de trajets : des trajets quotidiens, 
ponctuels… les départs en vacances sont cités dans une moindre mesure

73

58

34

13

25

14

5

10

11

4

3

12

2

1

25

3

3

4

Systématiquement Souvent Parfois Rarement Jamais NSP

Pour chacun des trajets suivants, utilisez-vous votre véhicule électrique ?
(Base : ensemble)

VOS TRAJETS QUOTIDIENS (ALLER AU TRAVAIL, À L’UNIVERSITÉ, 
FAIRE LES COURSES…)

DES TRAJETS PONCTUELS (SORTIES, ÉVÈNEMENTS…)

DES DÉPARTS EN VACANCES, WEEK-ENDS

% AU MOINS

SOUVENT

86

83

48
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Les départs en vacances et en week-ends restent en effet un levier d’amélioration du VE : 
seuls 33% des répondants prennent systématiquement ou plutôt leur VE pour cela

Lorsque vous partez en vacances ou en week-ends, quel véhicule utilisez-vous ?
(Base : à ceux qui ont également un véhicule thermique)

18

15

28

35

4
SYSTÉMATIQUEMENT MON VÉHICULE ÉLECTRIQUE

PLUTÔT MON VÉHICULE ÉLECTRIQUE

PLUTÔT MON VÉHICULE THERMIQUE

SYSTÉMATIQUEMENT MON VÉHICULE THERMIQUE

AUTANT LA VOITURE ÉLECTRIQUE QUE LA VOITURE THERMIQUE

% ST SYSTÉMATIQUEMENT

OU PLUTÔT ÉLECTRIQUE

33% ST SYSTÉMATIQUEMENT

OU PLUTÔT THERMIQUE

63
Ont déclaré leur VE 
comme véhicule 
principal : 44
Hommes : 37
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3. RAISONS D’ACHAT ET TRAITS D’IMAGE 
DU VÉHICULE ÉLECTRIQUE
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La protection de l’environnement, devant l’envie de faire des économies et une meilleure 
conduite, est citée comme la principale raison qui a poussé à l’achat d’un VE

POUR PROTÉGER L’ENVIRONNEMENT

POUR FAIRE DES ÉCONOMIES

POUR BÉNÉFICIER D’UNE MEILLEURE QUALITÉ DE CONDUITE

PARCE QUE LE MODÈLE ME PLAISAIT

UNE AUTRE RAISON

Quelle est la principale raison qui vous a poussé à acheter un véhicule électrique ?
(Base : ensemble)

46

25

15

7

7

Femmes : 55 / 60 ans et plus : 51
Prof. intell. et scien. : 52

Moins de 35 ans : 35 / 35-59 ans : 28
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33

UN VÉHICULE

ESSENCE

Cet achat, motivé par une conviction, dépend aussi des aides à l’achat : 49% n’auraient pas 
acheté un VE s’ils n’avaient pas bénéficié d’un coup de pouce financier

S’il n’y avait pas eu d’aide à l’achat (bonus écologique, prime à la conversion), quelle voiture auriez-vous acheté ?
(Base : ensemble)

16

UN VÉHICULE

DIESEL

51

TOUJOURS UN VÉHICULE

ÉLECTRIQUE

60 ans et plus : 55
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70

26

3 1

TOUT À FAIT SATISFAIT PLUTÔT SATISFAIT PLUTÔT PAS SATISFAIT PAS DU TOUT SATISFAIT

Le VE est très apprécié par ses propriétaires : 7 personnes sur 10 en sont « très » satisfaits, un 
score particulièrement conséquent

% SATISFAIT

96

D’une façon générale, concernant votre véhicule électrique, vous êtes…
(Base : ensemble)

% PAS SATISFAIT

4

Ont plus d’une voiture électrique : 82
Vivent dans une petite ville ou une ville rurale : 75
Ont leur VE depuis plus de 2 ans : 75
Ont déclaré leur VE comme véhicule principal : 75
Ont un VE hybride rechargeable : 58
Ont déjà renoncé à voyager plus loin que prévu lorsqu’ils ont 
utilisé leur VE : 53
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Taux de satisfaction concernant le véhicule électrique par région

D’une façon générale, concernant votre véhicule électrique, vous êtes…
(Base : ensemble)

70
76

70

79 78

71 70
65

76
71 73 75

67

26
21

29

20 20
26 27

30

21
24 23 24

30

96 97 99 99 98 97 97 95 97 95 96
99 97

TOUT À FAIT SATISFAIT PLUTÔT SATISFAIT % TOTAL SATISFAIT

SELON LA RÉGION GÉOGRAPHIQUE
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TOUT À FAIT D'ACCORD PLUTÔT D'ACCORD PLUTÔT PAS D'ACCORD PAS DU TOUT D'ACCORD NE SAIT PAS

Dans le détail, les personnes interrogées notent des caractéristiques de qualité, un coût 
d’entretien peu élevé ; une minorité de répondants craint souvent de manquer d’autonomie

62

54

42

39

28

13

16

16

29

30

40

38

41

46

31

27

3

7

9

14

19

33

32

32

1

4

4

4

7

3

16

20

5

5

5

5

5

5

5

5

% D’ACCORD

91

84

82

77

69

59

47

43

J’AI ÉTÉ AGRÉABLEMENT SURPRIS PAR LES CARACTÉRISTIQUES DE MON VÉHICULE ÉLECTRIQUE

LE COÛT DE L’ENTRETIEN D’UNE VOITURE ÉLECTRIQUE EST PEU ÉLEVÉ

J’AI ADOPTÉ UNE CONDUITE ÉCO-RESPONSABLE SUITE À L’ACHAT DE MON VÉHICULE ÉLECTRIQUE

JE DOIS SOUVENT EXPLIQUER AUX PERSONNES QUE JE RENCONTRE LES AVANTAGES

D’UN VÉHICULE ÉLECTRIQUE POUR L’ENVIRONNEMENT

L’AUTONOMIE DES VÉHICULES ÉLECTRIQUES ACTUELS COUVRE BIEN MES BESOINS

LA PLUPART DES GENS QUE JE RENCONTRE ONT UN AVIS POSITIF SUR LES VOITURES ÉLECTRIQUES

J’AI CONFIANCE DANS LA CAPACITÉ DES POUVOIRS PUBLICS À IMPOSER LA VENTE UNIQUE DE VOITURES

N’UTILISANT PAS DE CARBURANT FOSSILE D’ICI À 2040

J’AI SOUVENT PEUR DE MANQUER D’AUTONOMIE

En tant qu’utilisateur de véhicule électrique, êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec les affirmations suivantes ?
(Base : ensemble)
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4. LA RECHARGE
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Une très large majorité des propriétaires de voiture électrique (VE) a la possibilité de 
recharger sa voiture à domicile

Avez-vous aujourd’hui la possibilité de recharger votre voiture électrique à votre domicile ?
(Base : ensemble)

30%

NON

70%

OUI

Habitent dans une maison : 94

Disposent d’une place de parking : 82
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Quand les propriétaires n’ont pas de recharge à domicile, c’est surtout parce qu’ils ne 
disposent pas de place de stationnement personnel

Quelle est la principale raison expliquant que vous ne disposiez pas de recharge à votre domicile ?
(Base : aux personnes qui n’ont pas de recharge à leur domicile)

43

19

11

4

3

20

JE N’AI PAS DE PLACE DE STATIONNEMENT PERSONNEL

C’EST TROP COMPLIQUÉ

C’EST TROP CHER

JE N’EN AI PAS BESOIN

JE NE DISPOSE PAS ASSEZ D’INFORMATION,
LES INFORMATIONS FOURNIES NE SONT PAS ASSEZ CLAIRES

UNE AUTRE RAISON
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Moins d'1 fois par semaine

1 fois par semaine

2 fois par semaine

3 à 4 fois par semaine

5 à 6 fois par semaine

Plus de 6 fois par semaine

10

23

22

20

13

12

En moyenne, les propriétaires de VE rechargent leur véhicule 3 fois par semaine

EN MOYENNE

3 FOIS PAR SEMAINE

En moyenne, vous diriez que vous rechargez votre véhicule…
(Base : ensemble)

Hybride rechargeable : 33%
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Une fréquence de chargement plutôt importante, qui explique en partie que la recharge se fasse le plus souvent 
à domicile ; à noter que trois quarts des répondants ont déjà expérimenté la recharge rapide avec leur voiture

21

17

34

28

OUI, ET ÇA M’ARRIVE MÊME RÉGULIÈREMENT OUI, ET ÇA M’ARRIVE MÊME PLUTÔT SOUVENT

OUI, MAIS ÇA M’ARRIVE RAREMENT NON, JAMAIS

% OUI

72

Avez-vous déjà effectué une recharge rapide avec votre voiture ?
(Base : ensemble)

Où rechargez-vous le plus souvent votre véhicule ?
(Base : ensemble)

% OUI SOUVENT VOIRE

RÉGULIÈREMENT

38

55

… CHEZ MOI, À MON DOMICILE

29

… SUR UN PARKING OU UNE BORNE EN VOIRIE

12

… AU TRAVAIL

4

… SUR LE RÉSEAU ROUTIER

% AUTRE PART QUE

CHEZ SOI

45

Moins de 35 ans : 49
Ne disposent pas de 
place de parking : 49
N’ont pas la possibilité 
de recharger leur VE à 
domicile : 51

N’ont pas la possibilité de recharger leur VE à domicile : 21

N’ont pas la possibilité de recharger leur VE à domicile : 67

© Ipsos | Enquête Ipsos – Consultation auprès de conducteurs de véhicules électriques – Septembre 2020



28

% AU MOINS

PARFOIS
…AUPRÈS DES

CONCERNÉS

67 76

60 60

35 36

29 39

Dans le détail, la recharge se fait le plus souvent systématiquement au domicile, tandis qu’un 
tiers des propriétaires ne recharge jamais son VE sur le réseau routier ou au travail

44

20

6

13

16

17

9

9

7

23

20

7

7

21

25

7

11

14

34

36

12

2

3

24

3

3

3

4

A CHAQUE FOIS OU PRESQUE SOUVENT

PARFOIS RAREMENT

JAMAIS NON CONCERNÉ (VOUS NE BÉNÉFICIEZ PAS DE RECHARGE SUR CE LIEU)

NSP

CHEZ MOI, À MON DOMICILE

SUR UN PARKING OU SUR UNE BORNE EN VOIRIE

SUR LE RÉSEAU ROUTIER

AU TRAVAIL

Et plus précisément, à quelle fréquence rechargez-vous votre véhicule électrique…
(Base : ensemble)
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Les bornes de recharge en voirie ne sont à vrai dire pas vraiment appréciées : 68% n’en sont 
pas satisfaits, et même 3 personnes sur 10 n’en sont « pas du tout » satisfaits

Plus précisément, au sujet des bornes de recharge en voirie et sur le réseau routier, diriez-vous que vous en êtes…
(Base : ensemble)

5

26

39

29

1

TOUT À FAIT SATISFAIT PLUTÔT SATISFAIT PLUTÔT PAS SATISFAIT PAS DU TOUT SATISFAIT NSP

% PAS SATISFAIT
68

% SATISFAIT

31

Ont une VE hybride rechargeable : 81
Habitent en Île-de-France : 74
N’ont pas la possibilité de recharger à domicile : 70%
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Taux de satisfaction concernant les bornes de recharge par région

Plus précisément, au sujet des bornes de recharge en voirie et sur le réseau routier, diriez-vous que vous en êtes…
(Base : ensemble)

5 4 3 4 3

7
5 4

7 7
9

1

6

26 25

31

37

28
30

24
22

35

31 31

36

21

31
29

34

41

31

37

29
26

42
38

40
37

27

TOUT À FAIT SATISFAIT PLUTÔT SATISFAIT % TOTAL SATISFAIT

SELON LA RÉGION GÉOGRAPHIQUE
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Les personnes insatisfaites déplorent le fait que les bornes sont trop souvent en panne, mais 
également que d’autres voitures utilisent les places pour se garer

57

38

25

24

14

13

LES BORNES SONT TROP SOUVENT EN PANNE

D’AUTRES VOITURES UTILISENT LA PLACE POUR SE GARER

ET NON POUR SE RECHARGER

LA QUALITÉ DE SERVICE N’EST PAS BONNE

LES CONDITIONS TARIFAIRES NE SONT PAS ASSEZ CLAIRES/EXPLICITES

MON BADGE N’EST PAS RECONNU PAS LA PLUPART DES BORNES

LE PAIEMENT À L’ACTE N’EST PAS DISPONIBLE

Pour quelles raisons n’êtes-vous pas satisfait des bornes de recharge en voirie ou sur le réseau routier ?
(Base : aux personnes pas satisfaites des bornes de recharge dans l’espace public)

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles

Habitent en Île-de-France : 50

Habitent en Île-de-France : 63
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Afin d’améliorer ces services, il faudrait avant tout que les bornes en panne soient vite 
réparées et que les bornes soient utilisables par tous les utilisateurs

Quelles sont pour vous les pistes d’amélioration de la recharge en voirie ou sur le réseau routier?
(Base : aux personnes pas satisfaites des bornes de recharge dans l’espace public)

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles

46

41

31

30

23

13

LA MAINTENANCE RAPIDE DES BORNES EN PANNE

L’INTEROPÉRABILITÉ DES BORNES (LA POSSIBILITÉ POUR LES UTILISATEURS

D’AVOIR ACCÈS À DES BORNES DE DIFFÉRENTS OPÉRATEURS)

LA POSSIBILITÉ DE PAIEMENT À L’ACTE (CARTE BANCAIRE, ESPÈCES)

LA MISE EN PLACE DE SANCTIONS POUR LES VÉHICULES THERMIQUES

STATIONNANT SUR DES PLACES DESTINÉES À LA RECHARGE

L’INFORMATION EN TEMPS RÉEL SUR LA DISPONIBILITÉ DES BORNES

LA CLARIFICATION DES GRILLES TARIFAIRES

Habitent en Île-de-France : 40
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Au final, il est essentiel d’augmenter le nombre de bornes de recharge pour véhicule 
électrique dans le département pour deux tiers des propriétaires interrogés

Selon vous, augmenter le nombre de bornes de recharge pour véhicule électrique dans votre département est ?
(Base : ensemble)

67

27

5 1

ESSENTIEL IMPORTANT, MAIS PAS ESSENTIEL SECONDAIRE INUTILE

% IMPORTANT VOIRE

ESSENTIEL

94

Habitent en Île-de-France : 77
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RETROUVEZ-NOUS

@AvereFrance

http://www.avere-france.org/

A PROPOS DE L’AVERE-FRANCE

Pôle d’information, d’échanges et d’expertise, l’Avere-France est
une association nationale créée en 1978 sous l’impulsion de la
Commission Européenne. Sa vocation est de favoriser et
promouvoir l’acquisition et l’utilisation des véhicules électriques
et hybrides rechargeables, notamment en stimulant et
accompagnant le déploiement de la mobilité électrique auprès
des collectivités locales et des entreprises. Elle rassemble les
acteurs de l’écosystème de la mobilité électrique, dans les
domaines industriel, commercial, institutionnel ou associatif.
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RETROUVEZ-NOUS

www.ipsos.fr facebook.com/ipsos.fr 

@IpsosFrancevimeo.com/ipsos

A PROPOS D’IPSOS

Ipsos est le troisième Groupe mondial des études. Avec une
présence effective dans 88 pays, il emploie plus de 16 000
salariés et a la capacité de conduire des programmes de
recherche dans plus de 100 pays. Créé en 1975, Ipsos est
contrôlé et dirigé par des professionnels des études. Ils ont
construit un groupe solide autour d’un positionnement unique
de multi-spécialistes – Etudes sur les Médias et l’Expression des
marques, Recherche Marketing, Etudes pour le Management de
la Relation Clients / Employés, Opinion et recherche sociale,
Recueil de données sur mobile, internet, face à face et
téléphone, traitement et mise à disposition des résultats.

GAME CHANGERS

Chez Ipsos, nous sommes passionnément curieux des individus, des marchés, des
marques et de la société.

Nous aidons nos clients à naviguer plus vite et plus aisément dans un monde en
profonde mutation.
Nous leur apportons l’inspiration nécessaire à la prise de décisions stratégiques.

Nous leur délivrons sécurité, rapidité, simplicité et substance.
Nous sommes des Game Changers.

Syndicated studies
© 2018 Ipsos. ALL RIGHTS RESERVED.
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